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Nová komponenta 

Součástí doplňku je komponenta ESO9PodaniSrv.dll verze 7.2.4.0, kterou je potřeba přeregistrovat (zastavit službu ESO9 
a komponentu nahradit). 

Nová komponenta je důležitá pro možnost generování a odeslání Měsíčního hlášení - MH v rámci Jednotného měsíčního hlášení 
zaměstnavatele (JMHZ). 

 

Jednotné měsíční hlášení zaměstnavatele (JMHZ) 

Součástí doplňku je činnost 3.3.2.7 Měsíční hlášení – MH. Činnost slouží ke generování a odesílání Měsíčního hlášení – MH. 

Během příštího týdne předpokládáme uvolnění dalších doplňků, které budou opravovat případné chyby v generování 
a odesílání hlášení. Bude také doplněna možnost storna podání. 

Podrobně bude činnost 3.3.2.7 Měsíční hlášení – MH popsána v dokumentu, který bude zveřejněn na naší wiki.eso9.cz 
začátkem příštího týdne. 

Generování Měsíčního hlášení (MH) 

Generování probíhá v činnosti 3.3.2.7 Měsíční hlášení – MH. Na vstupní stránce činnosti je zobrazen kód a název ČSSZ a období, 
které lze v případě potřeby měnit. Období se automaticky naplňuje posledním uzavřeným obdobím. 

Tlačítkem Generuj se vygeneruje měsíční hlášení pro zadané období. 

Odkaz Měsíční hlášení vede na stránku s vygenerovaným měsíčním hlášením. 

 

  

https://wiki.eso9.cz/doku.php/pamdoc:mh
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Vygenerované Měsíční hlášení (MH) a jeho odeslání 

Odkazem Měsíční hlášení ze vstupní stránky činnosti 3.3.2.7 Měsíční hlášení – MH se dostanete na stránku s vygenerovanými 
záznamy. 

 

 

Kontrola dat 

Data se do měsíčního hlášení generují z uzavřených mezd a nelze je editovat. 

Kontrola dat je možná na úvodní stránce, kde lze zkontrolovat PVPOJ a SOUHRN (daňové údaje). Na záložce Údaje o podání je 
uveden také GUID podání, počet balíků a počet formulářů v podání. 

Dále je možné zkontrolovat data zaměstnanců odkazem Osoba v levé formě a data pracovních vztahů odkazem Pracovní 
vztahy. 

 

Odeslání podání 

První forma vlevo nahoře slouží k odeslání vygenerovaného hlášení. V záhlaví formy je několik odkazů a tlačítek. 

Odeslání měsíčního hlášení má dva kroky: 

1. Odeslání podání pomocí tlačítka 1. Nové podání - podatelna 
2. Odeslání dotazu na stav zpracování pomocí tlačítka 2. Dotaz na stav zpracování MH 
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1. Odeslání podání 
K odeslání podání slouží tlačítko 1. Nové podání – podatelna. Podání lze odeslat až po uvedení záznamu do stavu Připraveno 
pro podání pomocí tlačítka Zvyš stav. 

 

 

Po úspěšném odeslání se do aplikace zapíše stav podání Předáno ke zpracování, zpracování může trvat různě dlouho. Ve formě 
Stav hlášení bude záznam se stavem hlášení a původem JMHZ. 

Ve formě Stav podání budou celkem 3 záznamy: 

1. Informace o zpracování PVPOJ 
2. Informace o zpracování SOUHRNU 
3. Informace o zpracování jednotlivých formulářů JMHZ25_LT 
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2. Odeslání dotazu na stav zpracování MH 

Po uplynutí cca 15 minut od odeslání podání a načtení odpovědi na podání je potřeba odeslat 2. Dotaz na stav zpracování MH. 
Pokud se dotaz odešle příliš brzy, bude stav hlášení 2 Hlášení nebylo přijato. 
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Tlačítko 2. Dotaz na stav zpracování MH je možné znovu poslat až po hodině. V opačném případě se zobrazí hláška 
o duplicitním podání. 

 

 
Po úspěšném odeslání 2. Dotazu na zpracování MH 

• do formy Stav hlášení se založí záznam s informací o stavu hlášení s původem DZMH, 

• do formy Stav podání se založí záznam se stavem podání, 

• do formy Chyba podání se založí záznamy s případnými chybami, které podání obsahuje. 

Pokud bude stav hlášení i podání ve stavu částečně přijato, znamená to, že je splněna povinnost odeslání hlášení. Případné 
chyby v podání je možné následně opravit zasláním opravného hlášení. 
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Práce s chybami podání 

Pokud podání obsahuje chyby, budou některé z nich zobrazeny na stránce s vygenerovaným podáním. Všechny chyby budou 
vypsané na stránce Uskutečněná podání, na kterou se dostanete odkazem Toto podání. Je potřeba se dívat na podání DZMH. 
Ve formě Chyba podání budou uvedené všechny chyby podání. 

 

 

Většinu chyb v podání sami neopravíte, protože většina dat do hlášení se generuje z uzavřených mezd a data nelze až na 
výjimky měnit (lze opravit např. chybně zadaná OIČ, ID PPV). Chyby je potřeba buď exportovat do XLS souboru a zaslat 
konzultantovi ESO9 nebo na Podporu ESO9, nebo se obrátit přímo na konzultanta ESO9, který je stáhne a předá 
programátorům. 

 

Opravné podání 

Opravné podání bude možné odeslat až po úpravě generování a odesílání podání. V případě chybných OIČ a ID PV po jejich 
opravě v aplikaci. 
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Úspěšné podání 

Pokud hlášení nebude obsahovat žádné chyby, bude stav podání a hlášení je zpracováno a je úplné. 

 

 

Legislatíva SK 

Úprava exportu XML ELDP pre sociálnu poisťovňu - pokiaľ nie je ukončený pracovný vzťah, pridaný príznak "trvá" 


